



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIJUCAS

ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital de convocação nº 006/EDITAL 004/2021, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

Anexo I

001	Odontólogo Protesista do Centro de Especialidades Odontológicas - CEO	Eloise Nathalia Ruschel	244535
-----	---	-------------------------	--------

Leia-se:

Anexo I

001	Odontólogo Protesista do Centro de Especialidades Odontológicas - CEO	Elisa Remor de Souza	245272
-----	---	----------------------	--------

Tijucas (SC), 05 de maio de 2022.

ELOI MARIANO ROCHA
Prefeito Municipal